

幸福家速度

2023年度
湖湘家居(建材)总评榜
特别报道

企业名片

千思装饰

创建于2003年,是一家集装饰设计、施工、家居软装等于一体的整体家居集团企业。千思品牌自诞生以来,就确立了“爱与责任”的核心价值观、“标准、透明、智能”的经营理念。在家装行业率先推出整装模式,为消费者带来了“透明化装修,标准化交付”的装修体验,推动了行业的发展和进步,被多家权威媒体评选为“中国整装名片”。迄今为止,千思营业网点已覆盖长株潭、岳阳等湖南省州市,以及湖北武汉、宜昌、荆州等地。未来,千思将持续致力于为更多家庭打造透明省心、健康舒适的人居环境,让家居生活更美好。

企业荣誉

中国整装名片;全国住宅装饰装修行业百强企业;消费者信赖的整体家装领军品牌;消费者首选透明整体家装领军品牌;湖南家居行业家装领导品牌;湖南AAA信用认证企业;家居行业杰出贡献奖;中国绿色家装先锋。

实力锻造 中国整装名片

千思装饰多维度领跑,让用户“装得省心、住得舒心”



千思装饰设计作品。
资料图片

孙占锋

2023年是千思收获颇丰的一年,中国家装行业百强装企、“星城杯”职业技能竞赛一等奖、红棉设计奖·最美潮居空间设计奖等诸多奖项纷至沓来。在2023年度家居(建材)总评榜上,千思装饰再度荣膺“中国整装名片”,多维度领跑家装行业。

特别是凭借2023年全新发布的千思透明整装HOME+,做到的不仅是好看,而是以用户为中心,深入挖掘“家”与“生活”的关系和内涵,把透明的理念融入到家的每一处,真正做到让用户“装得省心、住得舒心”。

荣耀领航,用实力打造整装名片

装修的本质是优化居家环境、提升生活品质。自2003年诞生以来,在家装行业率先推出整装模式,为消费者带来了“透明化装修,标准化交付”的装修体验,推动了行业的发展和进步,被多家权威媒体评选为“中国整装名片”。

作为一个在家装市场驰骋21年的品牌,千思装饰目前拥有40家直营公司。作为整体家装开创者、透明整装开创者,千思致力于为用户的生活方式定制一站式整家配齐服务。自创立以来,千思装饰就确立了“爱与责任”的价值理念和“标准、透明、智能”的经营理念。作为家装行业的领军企

业,千思装饰始终坚持创新驱动,积极探索整装模式,推动行业的发展和进步,同时也得到了市场和消费者的认可和赞许。

迄今为止,千思营业网点已覆盖长株潭、岳阳等湖南省州市,以及湖北武汉、宜昌、荆州等地。2023年更是连开三店一馆:千思荆州公司、千思祁阳公司、千思醴陵公司、千思装饰&克萊德洛全屋定制馆,实现逆势扩张。

另外,由千思装饰投资自建的千思集团总部大厦将于2024年1月封顶,该楼建筑面积近5万平方米、共22层楼,被誉为家装第一高楼。

透明整装,让复杂的装修透明省心

生活是空间的内涵,空间则是生活的呈现。只有捕捉到不同生活的核心要素,才能展现出不同空间的个性特征和功能。千思在对广大用户的家装需求调研中,针对8类人群、8种生活方式,量身定制8种生活方式解决方案。从功能塑造到风格喜好,从品质需求到产品个性化定制,千思用实力诠释家的美好。

如何做到真正透明化,让每一位装修业主都明明白白消费,对价格和效果心中有数?解决这一问题的关键,在于装修服务链上的每一个环节都做到透明化、公开化。

为用户的生活方式定制家,让复杂的装修透明省心。千思于2023年6月推出“透明整装HOME”整装产品,从装修前置“排雷”到价格、设计、产品、施工、

验收、服务六大维度,全面实施“价格透明化、交付标准化”。

例如,千思采用清单式透明报价,所含项目及价格透明公示品牌、数量统一测算,杜绝隐形消费和被动增项,消费者的每一分钱都花得明明白白。所选用的材料均可正品溯源,从材料采购到配送全流程透明,杜绝以次充好。效果图等于实景图,所见即所得。AI工地智能云监理,全天24小时随时随地监管工地,让消费者在装修前就对效果尽在掌握中。

此外,千思&克萊德洛全屋定制馆今年12月亮相,打造高颜值高端全屋定制,高标准、高品质推出9大空间系列,诠释高端定制空间的艺术美学,从风格到颜色,从材质到工艺,从设计到美学,引领定制整装新风尚。

精工交付,用责任提升客户满意度

千思在产业工人方面也颇有建树,今年开展了“精工交付”工地大比武,通过对产业工人队伍

的工艺技能、工地管理、服务态度等多方面的比拼,角逐出获奖工人,作为带头榜样推动整个团队的进步,不断提升客户满意度。其中千思产业工人高峰在长沙市住房和城乡建设局主办的“星城杯”职业技能竞赛中一举夺得冠军。

为了带给消费者更透明的装修体验,千思还推出了两大创新之举:一是推出了透明施工双保险,AI智能云监理+工地每日播报,不仅实现24小时盯工地、智能纠错,还为每位业主都安排了工地管家,通过视频的方式每日汇报工地施工进度;二是63项装修前置“排雷”,其中包含3项特色服

务——水质检测、分贝检测、强电箱功率测算检测。

千思透明整装HOME+把以人为本、透明的理念,融入到家的每一个场景、每一个细节中。

品质见真章。千思装饰集团总裁王洁表示,千思始终坚守“品质至上、交付为王”,以高标准的精工交付打造样板工地,不断提高客户的满意度,不负广大消费者的信赖。

为生活方式定制美好家,让复杂的装修更透明省心,推动行业进入透明时代。因为千思装饰相信,无论市场怎样变化,消费者追求幸福生活的心不会变。谁能为消费者带来更好的家装产品和体验,谁就能得到消费者的青睐。未来,千思将持续创新,致力于为千家万户创造美好生活。

金煌家装
高质量整装·好住不贵

热烈祝贺**金煌家装**当选长沙晚报2023年度
高质量整装领导品牌

政府亿元补贴·岁末感恩答谢 全省火热抢定中……

2023年11月28日 - 2024年01月28日

400-0460-999 www.jinhuang.com